

# Всероссийская интеллектуальная игра

28 октября, в Доме молодежи "Квадрат" прошла  
Всероссийская интеллектуальная игра "РИСК"



Школьный совет ГБОУ школа №246  
28.10.2018



---

*Вы часто идёте на риск?*

*А команда школьного совета нашей школы - «Бобры» - уже пошла и победила.*

*28 октября, в Доме молодежи "Квадрат" прошла Всероссийская интеллектуальная игра "РИСК": разум, интуиция, скорость, команда" при поддержке Центра патриотического воспитания молодежи "Дзержинец"*

*Игра направлена на популяризацию изучения истории России в молодежной среде, привлечение внимания к проблемам сохранения историко-культурного наследия. Вопросы были направлены не только на знание и умение мыслить логически, но и на наличие хорошей интуиции. Никто не ушёл без новых знаний, а наши игроки получили не только ценный опыт, но и первое место в игре "РИСК"!*

*Подписывайтесь на наши социальные сети, чтобы не пропускать информацию о победах школьного совета на других играх.*

---



